
08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 09 DE MAIO DE 2022, ÀS 16:00 
HORAS. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Horacio Carmo Sanches, 
Ivanildo Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Luís Marino da Silva, Nathã Felipe Narcizo, 
Ronaldo Rodrigo Venturi, Sidnéia Monte e Valentim Aparecido Fargoni. 
 
PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
2ª SECRETÁRIA: Vereadora Sidnéia Monte. 
 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA: Vereador Ivanildo de Oliveira Lins. 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE ABRIL DE 2022: Aprovada por unanimidade. 
 
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 

VEREADOR HORACIO CARMO SANCHEZ: 

Indicação, dispondo sobre realizar a troca do gramado do estádio de futebol do Jardim 
Cruzado. 

VEREADOR NATHÃ FELIPE NARCIZO: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal a quantidade de pacientes, 
por especialidade, à espera de uma consulta médica com especialistas na cidade e que estão 
na fila de espera, ainda que com agendamento já realizado para atendimento em outras 
cidades. Decisão: Rejeitado por 05 (cinco) votos contrários e 04 (quatro) votos favoráveis. 

Indicação, dispondo sobre realizar a contratação de médicos nas diversas especialidades, 
como pediatria, ortopedia, cardiologia, gastroenterologia e clínica geral 

Indicação, dispondo sobre instalar um redutor de velocidade na Rua Alfredo Ianoni, no 
Conjunto Habitacional Comendador Nello Morganti. 

Indicação, dispondo sobre adquirir aparelhos para a realização de eletrocardiogramas para o 
Hospital Municipal, bem como para as Unidades Básicas de Saúde. 

Indicação, dispondo sobre providenciar a iluminação pública da Rua José Mascagna (rua dos 
ferros velhos), às margens da ferrovia; e da Rua Caetano Ramos Macedo, no Conjunto 
Habitacional Antonio Moreira. 

Indicação, dispondo sobre construir uma rotatória na bifurcação das ruas Santa Lúcia e 
Descalvado, no Jardim Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre realizar a pavimentação asfáltica, bem como a colocação de 
iluminação pública no trecho da Estrada Municipal que liga Ibaté a Água Vermelha, pelo 
menos entre o trevo de entrada a cidade e os viveiros de mudas ali localizados. 

VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI: 

Indicação, dispondo sobre construir uma lombada na Rua Monsenhor Frederico, nº 327, em 
frente ao velório. 



Indicação, dispondo sobre passar FUMACÊ na cidade e veneno nas bocas de lobo nos 
bairros, de forma a evitar a infestação de pernilongos e proteger a população da dengue e dos 
demais animais peçonhentos. 

Indicação, dispondo sobre enviar a esta Casa um Projeto de Lei criando uma escola de nível 
fundamental e médio no mesmo terreno onde se localiza a creche Claudio Davi da Costa 
Telles, de modo a garantir o atendimento dos alunos dos bairros Jd. das Palmeiras II, Sta. 
Terezinha, Jd. Tamoio, Jd. Menzani e Jd. do Bosque. 

 

VEREADORES HORACIO CARMO SANCHEZ E VALENTIM APARECIDO FARGONI: 

Indicação, dispondo sobre instalar uma lombada na Rua José Bento da Silva, próximo ao 
Restaurante Planalto. 

 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E 
RONALDO RODRIGO VENTURI: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar do senhor José Salioni, Gerente Regional da 
Telefônica Brasil, a retirada dos cabos de telefonia inutilizados dos postes. Decisão: Aprovado 
por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar informações da Prefeitura Municipal acerca das 
placas denominativas de rua nos locais onde não há placas ou onde estão danificadas. 
Decisão: Rejeitado por 05 (cinco) votos contrários e 04 (quatro) votos favoráveis. 

Indicação, dispondo sobre realizar a mudança do parquinho infantil localizado no Conjunto 
Habitacional Antonio Moreira (CDHU) para a praça localizada no mesmo bairro. 

Indicação, dispondo sobre realizar melhorias na Praça do Jardim Jequitibá II. 

Indicação, dispondo sobre realizar melhorias na sinalização semafórica, por meio da 
instalação de semáforos específicos para a travessia segura. 

 
ORADORES: 

1º) Vereador Ivanildo de Oliveira Lins. 
2º) Vereador Luís Marino da Silva. 
3º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 
4º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
5º) Vereador Nathã Felipe Narcizo. 
6º) Vereador Horacio Carmo Sanchez. 
 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

1º) Vereador Luís Marino da Silva. 
2º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
3º) Vereador Nathã Felipe Narcizo. 
4º) Vereador Horacio Carmo Sanchez. 


